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10 knacc. MaTepuaJ 1Jisi NOATOTOBKH K KOHTPOJIbHOI padore «IIpou3BoaHasi M ee MPUMEHEHUE)

Kaacce 10-2
Uccnenyiite ¢yHKIMIO W 1mOCTpoiite ee

y=1—%c——ac3;
y=vVx? —x — 2x;

_ 6x—2x%-3
Y =T

= arcsin 2x
y 1+x2’

Pemure 3agauy

a)

6)

CymMa JBYX CTOPOH TpeyroJbHUKa paBHa 18,
a yron Mexay Humu — 30° . Haligute niauHb
CTOpPOH TPEYroJbHUKA HANOOMbIIEH TIIOMIAIH.
Jlogka HaxomuTCcad Ha PAacCTOSHUM 3 KM OT
Oommxkaiineli Toukum Oepera A. Ilaccaxup
JOOKY  JKemaeT  JOCTUTHYTh cema B,
HaxoJIIEerocss Ha PaccTOSHUM 5 KM OT A.
Jlonka mporibiBaeT mo 4 KM/4, a maccaxup
BBINISI M3 JIOJIKM MOXKET MPOUTH B yac 5 kM. K
kakoMy myHkty C Oepera JoKHa HpHUCTAaTh
JI0AKa, YTOOBI Maccakup AOCTUr cena B B
Kparyaiiiiee BpeMmsi? (HaWIuTe paccTOsSHHE
AQC)

3

ImpoBE€ACHAa KacaTCibHasd. Haiinure JJIMHY €€
OTpE3Ka, 3aKIIFOYCHHOI'O MCKAY OCAMHU KOOpAHWHAT.

1))

2)

3)

Knaccsr 10 (1,3 -9)
HUccnenyiire pyHKuMIo 1 nocrpoiire ee rpaduk:

3 2
a) y=%—%—2x+3;

X

0) y=1"m
5+4x—x2
B) Y= 3+x

Pemure 3agauy

a) B apudmerndeckoii mporpeccuu IMecTol uieH
paBeH 3, a pa3HOCTb Iporpeccuu dounebie 0,5.
I[lpy xakoM 3HAa4YeHHWH PA3HOCTH OTOU

MIPOrpeccuu MIPOU3BEICHUE TIEPBOTO,
YETBEPTOr0 M IIATOIO €€ YJICHOB SBJISCTCS
HauOoIbIINM?

6) CyMMa JIMH quaroHajied mnapauienorpamma
paBHa 8. Haiimute HauMeHbllee 3HAYEHUE
CYMMBI KBaJpaTOB JIIMH BCEX €r0 CTOPOH.

2 T .
Hana dysxius f(x) = S cos (Sx — E)' Haiimure
yroj, oOpa3oBaHHBIA ¢ OChI0 OX KacaTeIbHOH K
rpaduKy JaHHOW (PYHKIIMM B TOYKE C aOCIMCCOU
s

X =
3



